

Nr sprawy AZP.274.37/2024 - 402

Lublin, 04.09.2024 r.

Wykonawcy zainteresowani postępowaniem

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości szacunkowej przekraczającej 130 000 zł prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji o którym mowa w art. 275 pkt 1) ustawy Pzp pn.: Dostawa specjalistycznych pomocy dydaktycznych na potrzeby Wydziału Medycznego Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego Jana Pawła II, z podziałem na 7 części

WYJAŚNIENIE ORAZ MODYFIKACJA TREŚCI SWZ WRAZ Z PRZESUNIĘCIEM TERMINU SKŁADANIA OFERT

Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II działając na podstawie art. 284 ustawy Pzp, z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) dalej cyt. jako „ustawy Pzp”, informuje, iż wpłynęły wnioski o wyjaśnienie zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Poniżej podano treść zapytań i odpowiedzi do wiadomości Wykonawców, bez ujawniania źródła zapytania.

Pytanie nr 1

W związku z CZĘŚCIĄ 1 niniejszego postępowania zwracamy się z uprzejmą prośbą o udzielenie odpowiedzi na pytania dotyczące projektowanych warunków w treści umowy:

Pytanie dotyczące części 1 treści projektowanych warunków umowy § 7 KARY UMOWNE,

1) w razie zwłoki w wykonaniu przedmiotu umowy, Zamawiający naliczy Wykonawcy karę umowną w wysokości 0,25 % wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 niniejszej umowy za każdy rozpoczęty dzień zwłoki liczonej od upływu terminu określonego w § 2 ust. 1 niniejszej umowy, jednak nie więcej niż 20 % wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust 1 niniejszej umowy,

Czy zamawiający dopuszcza zmianę powyższej stawki kary umownej na 0,1% za każdy dzień zwłoki?

4) w razie odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z powodu wystąpienia okoliczności, leżących po stronie Wykonawcy, Zamawiający naliczy Wykonawcy karę umowną w wysokości 20% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 niniejszej umowy.

Czy w przypadku powyższego zapisu o karze za odstąpienie od umowy, zamawiający dopuszcza zmianę kary na 10% wynagrodzenia?

Odpowiedź nr 1

Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia dotychczasowe postanowienia PPU w tym zakresie bez zmian.

Pytanie nr 2

Pytanie nr 1 – dotyczy części nr 1.3, 1.4, 1.6

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wydłużenie czasu dostawy do 56 dni. Prośbę swoją motywujemy tym, iż producent produktów spełniających opisane przez Zamawiającego parametry posiada magazyn poza granicami kraju (Korea Południowa), co znacznie wydłuża czas potrzebny na realizację dostawy.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie do 40 dni roboczych czasu dostawy dla poruszonych w zapytaniu części postępowania. Termin wykonania zamówienia w części 3, 4 oraz 6 przedmiotowego postępowania wynosi maksymalnie 40 dni roboczych od daty zawarcia umowy.

Ponadto na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający wprowadza modyfikacje w treści SWZ:

Rozdział VI SWZ pn: Termin wykonania zamówienia otrzymuje następujące brzmienie:

„ Termin wykonania przedmiotu umowy wynosi:

W części 1 - maksymalnie 63 dni kalendarzowych od daty zawarcia umowy.

W częściach 2, 5 oraz 7 – maksymalnie 30 dni roboczych od daty zawarcia umowy.

W częściach 3, 4 oraz 6 – maksymalnie 40 dni roboczych od daty zawarcia umowy.”

Wiersz tabeli pn: Skrócenie terminu dostawy S odnoszący się do części 2-7 zawartej w Rozdziale XVI SWZ pn: Opis kryteriów i sposobu oceny ofert otrzymuje następujące brzmienie:

<p>Skrócenie terminu dostawy S</p>	<p>20%</p>	<p>20</p>	<p>Ocena w zakresie tego kryterium zostanie dokonana na podstawie wypełnionego załącznika pn.: „Formularz Ofertowy” i złożonego w nim oświadczenia w zakresie zaferowanego skróconego terminu dostawy.</p> <p>W kryterium „skrócenie terminu dostawy” Zamawiający przyzna punkty za zaferowany dzień roboczy wg następującego schematu:</p> <p>0 pkt – za zaferowanie 29 dni roboczych i więcej*</p> <p>5 pkt – za zaferowanie od 28 do 22 dni roboczych</p> <p>10 pkt – za zaferowanie od 21 do 15 dni roboczych</p> <p>15 pkt – za zaferowanie od 14 do 8 dni roboczych</p> <p>20 pkt – za zaferowanie 7 dni roboczych lub mniej.</p> <p>Maksymalna liczba punktów, jaką Zamawiający może przyznać w tym kryterium to 20. *Maksymalny termin realizacji zamówienia W CZĘŚCIACH 2, 5, 7 wynosi 30 dni roboczych od daty zawarcia umowy, W CZĘŚCIACH 3, 4, 6 wynosi 40 dni roboczych od daty zawarcia umowy. Oferty z dłuższym, niż przyjęty przez Zamawiającego jako maksymalny, terminem dostawy tj. 30 dni roboczych w częściach 2, 5 i 7 oraz 40 dni roboczych w częściach 3, 4 i 6, zostaną odrzucone jako niezgodne z warunkami zamówienia. W ofertach, w których Wykonawcy nie zaznaczą skróconego terminu realizacji zamówienia, Zamawiający przyjmie maksymalny dopuszczalny termin realizacji zamówienia czyli 30 dni roboczych w częściach 2, 5 i 7 oraz 40 dni roboczych w częściach 3, 4 i 6.</p>
---	------------	-----------	--

2

Treść paragrafu 2 Projektowanych postanowień umowy – załącznika nr 6 do SWZ otrzymuje następujące brzmienie:

„§ 2 TERMIN REALIZACJI

1. Termin wykonania przedmiotu umowy dla części 1 wynosi maksymalnie 63 dni kalendarzowych od daty zawarcia umowy / Termin wykonania przedmiotu umowy dla części 3, 4, 6 wynosi maksymalnie 40 dni roboczych od daty zawarcia umowy/ Termin wykonania przedmiotu umowy dla części 2, 5, 7 wynosi maksymalnie 30 dni roboczych od daty zawarcia umowy *”.
2. Wykonawca telefonicznie lub drogą elektroniczną powiadomi Zamawiającego o planowanym terminie dostawy minimum trzy dni robocze wcześniej.”

Zamawiający działając w oparciu o art. 284 ust. 3 ustawy Pzp przesuwa termin składania ofert do dnia **12.09.2024 r. do godz. 10:00** oraz wyznacza nowy termin otwarcia na dzień **12.09.2024 r. godz. 10:15**.

W związku z tym zmienia się treść SWZ w poniższym zakresie.

1. Rozdział IX ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

„Okres związania Wykonawcy złożoną ofertą wynosi 30 dni, tj. - do dnia **11.10.2024 r.**”

2. Rozdział XI ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca składa ofertę za pośrednictwem **Platformy dostępnej pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/kul>** w nieprzekraczalnym terminie do dnia **12.09.2024 r. do godz. 10.00.**”

3. Rozdział XII ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu **12.09.2024 r. o godz. 10:15** poprzez odszyfrowanie wczytanych na Platformie ofert.”

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż dokonał stosownych zmian w treści dokumentów zamówienia.

Dokonana modyfikacja Specyfikacji Warunków Zamówienia wiąże Wykonawców z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma. Odmienne uregulowania zawarte w SWZ stają się nieobowiązujące. Pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianom.

W załączeniu:

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia

Formularz ofertowy – załącznik nr 2 do SWZ PO ZMIANACH

W imieniu Zamawiającego

z up. Rektora KUL

mec. Tomasz Ośko

Pełnomocnik Rektora KUL ds. administracji i inwestycji